
 

 

Referat fra styremøte 18.November 2024 

Sted: Digitalt via Teams 

Til stede: Tanja Alme, Anne Britt Hauge, Linda Falch-Koslung, Åshild Knatten, Anett Skorpen Tarberg, 

Fredrik Von Löwensprung Eiesland og Jannicke Rabben. 

 

Saksliste: 

Nr. Saksliste Vedtak/beslutning Ansvarlig/frist 

1 Godkjenning av 
saksliste 

Godkjent uten anmerkning Alle 

2 Handlingsplan 
2024/2025 

Gjennomgås nærmere ved neste styremøte i 
november. 

Alle 

3 Tidsskrift Gjennomgang av innhold v/Anett:  

-Høstens tidsskrift sendes ut til medlemmer i dag. 
Vært noe hektisk innspurt. Frister for redigering 
bør forlenges neste gang. Vi planlegger et 
evalueringsmøte med grafiker.  
-Fremover må antall tidsskrift bestemmes før hver 
trykking. Det trykkes 2300 nå. 
-Vi forsøker å få til bedre samarbeid med 
Sykepleien.  
-Innmeldings-/verveannonse bør redigeres til 
neste gang. Vi kan be grafiker lage forslag.  
-Neste tidsskrift: Vi har allerede noen artikler på 
gang. Fokus på kvinnehelse. Vi diskuterer flere 
tema/diagnoser samt det nevnes forslag til hvem 
vi kan be om å skrive. Dette tar redaksjonsutvalget 
med seg videre. Frist for innsending artikler neste 
tidsskrift settes til 15.feb. Mulig vi utvider til 
15.mars.  
-Tidsskriftet beholdes foreløpig i papirutgave, men 
vi planlegger å sende ut ny forespørsel til 
medlemmene angående dette. Vi diskuterer saken 
videre på neste styremøte i januar.  

Redaktør og 
redaksjonsutval
get/Alle 

4 Lokallag-

lokallagsledersa

mling 2024  

Gjennomgang v/Anne Britt: 
- Lokallagsledersamlingen ble gjennomført i 

Oslo 21.-22.okt. Anne Britt, Tanja og Åshild 

deltok fra hovedstyret. Åshild informerte om 

økonomi.  

Anne Britt 



- 10 lokallagsledere deltok. Agder og Vestfold 

deltok ikke. Heller ingen representanter fra 

Buskerud, Nordland og Innlandet.  

- Oppsummert en vellykket samling, ulike besøk 

fra NSF blant annet Ine fra Sentralt fagforum, 

Lill, sekretær Paula, 2 fylkesnestledere, 

Therese fra Helsedirektoratet.  

- Ulike erfaringer og gruppearbeid. Det kom 

frem at det er noe utfordrende å motivere 

medlemmer til å delta på lokale samlinger. 

Fremover blir det viktig å motivere til 

samarbeid med andre faggrupper.  

Planlegger samling/møte i april samt at styret 
besøker lokallagene/lokallagsstyrene i 2025. 
Vi fordeler oss. Tanja planlegger å besøk Oslo 
over nyttår. Anne-Britt planlegger å dra til 
Stavanger. Åshild drar til Østfold. Lokallagene i 
Rogaland, Østfold og Møte og Romsdal samt 
Oslo bør prioriteres. Det er kommet ulike 
forslag til personer i Innlandet vi kan kontakte 
angående lokallag, Anne-Britt tar kontakt. 

- Ønskelig at lokallag sier fra til hovedstyret når 
de ikke får til aktivitet samt at de ber om 
hjelp. Lokallagene bør sende ut nyhetsbrev 
selv om de ikke holder samlinger. Tanja 
foreslår å sende en julehilsen til 
lokallagsstyrene samt gavekort. Åshild ordner. 
Oppmuntre lokallagene til å sende bilde fra 
samlinger når gavekortene brukes.  

5 Økonomi 
 

Gjennomgang v/Åshild: 

- Det ser an til at vi foreløpig ligger i pluss. Det 

kommer en del inntekter fra kontingent i 

perioden frem mot nyttår.  

Åshild 
 

6 Ny rollup + 
diverse materiell 
 

- Diskusjon om vi skal bestille opp materiell 
allerede nå eller om vi skal vente til neste år 
samt om tekst skal endres.  

- Tanja foreslår at vi setter inn tekst angående 
nøkkelkompetanse. Tanja og Åshild ser 
nærmere på dette. Jannicke bidrar ifht tekst 
på rollup.  

- NSF benytter pr i dag leverandør med 
hovedkontor i Drøbak.  

- Vi diskuterer saken videre ved neste 
styremøte i januar. Jannicke og Anne Britt ser 
nærmere på hvilke materiell vi ønsker å 
bestille.   

Tanja/Anne 
Britt/Jannicke/Å
shild  



7 Medlemmer – 
vervekampanje – 
trekke vinnere 
 

- Ca 1815 medlemmer pr nå. Det er kommet 41 
nye. 6 medlemmer har vervet totalt 8 nye.  

- Vi trekker 2 gavekort på kr 1000,- Tanja tar 
kontakt med vinnere og info legges ut på 
SOME.    

Åshild/Tanja 

8 WEB/SOME  
 

v/Jannicke: 
- Artikkel angående dødshjelp engasjerte. 
- Snap/TikTok diskuterte vi på forrige 

styremøte, så dette tas ikke opp i dag.  
- Adventskalender: Det ble ikke tatt opp på 

lokallagsledersamlingen om lokallagene er 
interessert i å bidra.  

- Plan videre er å gjøre oss mer synlige i 
desember. Vi planlegger å oppfordre 
medlemmer til å sende inn bilder, eksempelvis 
hver mandag, så trekker vi vinnere av 
gavekort på kr 500,- pr gang. Jannicke 
planlegger tema, for eksempel feiring av 
Lucia-dagen eller lignende.  

- Facebook/Instagram er foreløpig ikke linket, vi 
ser nærmere på dette ved neste styremøte i 
januar.     

Jannicke 

9 Stipend v/Jannicke: 
- Alle innvilgede stipend for 2024 er ikke betalt 

ut. Noen som fikk innvilget fikk likevel dekket 
utgifter av arbeidsgiver. 

- Svar på stipendsøknader for 2025 gis i jan/feb 
2025. Det er kommet ca 30-35 søknader hvor 
2 er prosjektsøknader.  

- Jannicke og Åshild ser på søknadene og det 
sendes ut påminnelse før søknadsfristen 
utgår.  

Jannicke/Åshild 

10 Landskonferanse 
2025 

v/Anne Britt: 
- Gjennomgang av foreløpig program. Tema er 
kvinnehelse dag 1, pårørende med mer dag 2, etikk, 
arbeidsmiljø med mer dag 3.  
- Innsamling fra sponsorer foregår fortsatt.  
- Foreløpig er det ca 80 påmeldte til konferansen. 
- Vi diskuterer hvor mange fra lokalkomite/lokalstyre 
som skal få dekket konferanse og overnatting. 
Vurdering av dette må gjøres fra år til år. Åshild lager 
en oversikt til neste styremøte over kostander dette 
faktisk utgjør. 
- Tanja lager skriftlig invitasjon til æresgjester og 
planlegger hvordan vi skal ta imot disse.  
- Også mulig at Lill deltar.  

Anne 
Britt/Tanja/Alle 

11 Samarbeid 
Norden – 
Oppsummering 
fra Danmark 

-Spennende konferanse med gode foredragsholdere. 

Tema var eldre og kreft.  

- Anne Britt utarbeider invitasjon til nordiske land til 

vår konferanse 2025.   

Anne 
Britt/Fredrik 



12 GF 2025 – dato 
og plan 
 

-Det foreslås onsdag 10.september 2025 kl 17-19. Vi 
diskuterer dette videre på neste styremøte i januar.   

Alle 

13 
og 
14 

Nominasjonsko
mite og valg 
2025 

- Ønskelig at det utarbeides retningslinjer for 

hvordan valget skal gjøres/gjennomføres.  

- 1 fra nominasjonskomite deltar fysisk på GF. 

- Diskusjon om nominasjonskomite skal få 

dekket konferansen. Vi planlegger at 

nominasjonskomiteen får dekket konferansen 

fra onsdag til fredag i 2025, vi må diskutere 

videre hvordan vi skal gjøres det på fremtidige 

konferanser.  

- Tanja ber alle i styret tenke gjennom om de 

ønsker å stille til gjenvalg. 

Alle 

15 Kreftsykepleieut
danninger – 
utdanningskonta
kt  
 

- Hva gjør vi frem over? Hvordan jobber vi 

fremover med utfordringen med nedskalering 

av kreftsykepleieutdanning?  

- Saken tas opp nærmere på neste styremøte i 

januar.  

Alle 

16 Saker med ekstra 
fokus denne 
styreperioden 

Kreftsykepleiekompetanse:  
-Agenda rådgiving. Kan de hjelpe med oppfølging av 
us? 
 
Etisk refleksjon, etikk og ledelse: 
-Samarbeid faggruppen for sykepleieledere. 
-Webinar i samarbeid med migrasjonshelse og 
flerkultrurell forståelse 21 nov. Alle i styret sender ut 
påminnelse på SOME, både private og FKS sine 
profiler.  
- Søke nye midler 15 januar. 
Vi søker prosjektmidler videre. Sykepleielederne står 
som søker på vegne av de seks faggruppene.  

Alle 

17 Diverse 
høringssvar og 
offentlige 
dokumenter 

-Proritering kommunehelsetjenesten, frist 18 nov: Vi 
ga et kort høringssvar. Bekymring rundt det å bevare 
kreftsykepleiekompetansen. Vi jobber videre med 
dette på neste styremøte. Utarbeidelse av dokument 
med hvorfor skal vi bevare 
kreftsykepleierkompetanse. Skal vi få noen andre 
profesjoner til å uttale seg, for eksempel onkologer, 
fastleger, pasient, pårørende, andre? Spm «Kan du si 
noe av betydningen for kreftsykepleiekompetanse i 
kommunen/på sykehus» Hva er konsekvensen om det 
ikke finnes kreftsykepleie kompetanse?». Fredrik 
sjekker onkolog og leder, Tanja sjekke fastlege, Åshild 
sjekker pasient-/brukerombud på Diakonhjemmet. Vi 
diskuterer saken videre på styremøte i januar.  
-Forslag: lage oversikt/skyggeregnskap over alle 
høringer, uttalelser, og deltakelse i ulike arbeid og 
referansegrupper. 

Tanja/Åshild/Fr
edrik/Alle 
 
 
 
 
 
 
 
 



18 EONS 
 

v/Linda og Jannicke: 
-Informasjon legges ut på SOME. Er det andre måter vi 
skal spre informasjon på? Burde vi dele info med 
lokallagsledere? Forslag om at info sendes ut på SMS 
til medlemmene i FKS for å sørge for at info kommer 
frem. Info på SOME «drukner» ofte i masse annen 
info. --Neste EONS-konferanse 4-6 juni 2025 i 
Frankrike. Vi må se om noen fra styret kan delta.   

Linda/Jannicke  

19 Samarbeid 
pasientforeninge
r 

v/Linda: 

-Prostatakreftforeningen har skrevet notis i 
tidsskriftet. Vi planlegger at andre foreninger skriver 
fremover.  
-Det planlegges møte med Andreas Holter og 
Tanja/Linda før jul. Linda foreslår datoer.  
-Blodkreftforeningen er positive til samarbeid. 
Pancreaskreftforeningen er vi godt i gang med 
samarbeid. Brystkreftforeningen holder vi videre 
kontakt med. 
-Hvordan skal vi samarbeide fremover? Vi vurderer 
felles digitalt møte med alle pasientforeninger på 
nyåret. Linda planlegger. Kanskje kan vi hjelpe 
pasientforeninger å promotere. Linda/Tanja skriver 
artikkel så vi kan vurdere å lage en sak på SOME. 
-Arendalsuka, fysisk aktivitet forebygging av tarmkreft 
Tanja skulle hatt et møte denne uken, men dette ble 
utsatt. Tanken er å spisse tematikk. Forebygging som 
ressursbesparende tiltak – hvorfor godtar vi at det 
ikke forebygges mer. Prehabilitering - bruk av 
kreftkoordinator – pakkeforløp hjem. Ulikheter 
mellom kommuner. Tanja oppdaterer styret etter 
møtet. Samarbeid med Kreftforeningen, Norilco og 
FKS. Forebygging som styrking av bedre livskvalitet.  
Lokallaget i Agder planlegger å delta på Arendalsuka – 
evt samarbeid med hovedstyret i FKS. Vi diskuterer 
videre på neste styremøte. For eksempel debatt 
«Trenger vi kreftsykepleiekompetanse?». Her burde vi 
få med politikere, FKS, NSF, pasientforeninger osv.  
 

Linda/Tanja 

20 Samarbeid 
Kreftforeningen 
– Møte 10 
desember – Hva 
bør vi samarbeid 
om 
 

Tanja og Linda deltok på møte. Videre plan: 2 faste 
møter i året. Tanja diskuterte nedskallering av 
kreftsykepleierutdanningene. Tanja og Linda snakket 
om langtidssykmeldinger til pasienter, pleiepenger til 
pårørende, kreftsykepleierkompetanse, sorgarbeid 
med mer. Skal vi utfordre Kreftforeningen med for 
eksempel «hvorfor tenker dere vi trenger 
kreftsykepleierkompetanse?». Vi bør også høre hva de 
tenker angående videre samarbeid. Nytt møte 
10.desember.   

Linda/Tanja 

21 Markering av 
verdens kreftdag 

I 2024 hadde vi hilsen fra ulike pasientforeninger. 
Forslag for 2025: Presentasjon av ulike kreftspl rundt 
om i landet for å vise bredden i 

Tanja/Åshild/Ja
nnicke 



4.februar – hva 
gjør vi? 

kreftsykepleierkompetansen, pasient/pårørende 
historier, forebygging/prehabilitering, pasientsentrert 
omsorg. Vi sjekker med Kreftforeningen, 
pasientforeninger og Kreftkompasset. Likepersoner. 
Åshild sjekker med pasientombud ved 
Diakonhjemmet. Tanja sjekker med likeperson i Sula. 
Tanja sjekker også med Roy fra Norilco. Åshild sjekker 
med mann fra Sørlandet. Video må være under 90 
sek. 2-3 videosnutter. Samt hilsen fra oss. 
Forebyggende helsearbeid – planlegge dette til 
18.mai? Vi snakker mer om dette på neste styremøte. 
For 4.feb må Jannicke ha videoer noen dager i 
forveien, for eksempel 1.feb.  
Ulike kreftsykepleiere og samarbeidspartnere 18 mai, 
4 februar var fokuset pasientsenteret omsorg. Vi stiler 
spørsmålet : Hva er viktig for at du skal oppleve å bli 
sett som person og ikke en diagnose i møte med 
helsetjenesten... eller noe tilsvarende.  

22 Styremøter 2025 -Vi planlegger fysisk styremøte 29.-31.januar ved 
Hurdalssjøen hotell ved Gardermoen. 
-Det planlegges digitale styremøter onsdag 30.april og 
mandag 16.juni. 

Alle 

23 Landsmøte og SF Lokallagsledersamlingen var i år samme uke som SF, 
Tanja fikk dessverre derfor ikke deltatt. Tanja er 
påmeldt Landsmøte, men ikke sikkert hun får deltatt. 
Det ekstraordinære landsmøte omhandler vedtekter. 

Tanja/Alle 

24 Konferanser 
2025 

-Kreft 2025: Tanja og Anne Britt deltar med innlegg og 
promoterer vår konferanse (Ingen utgifter for FKS).  
-EONS: Hvem skal dra? 
-ESM oktober 2025. 
-EHMA juni 2025. 
-Konferanse i Helsinki: Jannicke deltar.  

Alle 

25 Eventuelt -Onkologisk forum arrangeres 20.-22.november i 
Bergen. Anne Britt deltar onsdagen. Vi bør prioritere å 
delta neste år.  

Anne Britt 

 
 


